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12:34
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Зеленський сподівається, що росіяни скоро зрозуміють –
Україна пропонує домовлятись про достойний мир

11:33
14.06.2026

Зеленський: Попереду саміти G7, ЄС і НАТО,
і дуже важливо, щоб ці переговори
завершилися конкретними рішеннями

11:07
14.06.2026

Зеленський: Україна виконує план
далекобійних санкцій проти РФ та визначені
завдання щодо мідлстрайків у відповідь на
відмовузавершувати цю війну

22:00
12.06.2026

Норвегія з 1 липня підвищує митні збори на
імпорт сільськогосподарської продукції з Росії
та Білорусі

21:58
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Зеленський: Відкриття першого
переговорного кластера з ЄС матиме
важливе політичне значення для України

19:41
12.06.2026

Зеленський обговорив з міністром оборони
Латвії Мелнісом співпрацю щодо безпеки в
умовах агресії РФ

15:21
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Україна запускає реформу військової служби
з новими умовами контрактів

14:39
12.06.2026

Зеленський закликав українців реагувати на
повітряні тривоги

14:35
12.06.2026

Зеленський анонсував збільшення виплат в
армії, на першій лінії – в середньому 300 тис.
грн

20:32
11.06.2026

Зеленський відзначив державними
нагородами воїнів Сил безпілотних систем
ЗСУ

14:55
11.06.2026

Зеленський хотів би, щоб в Україні з'явився
серіал "Київська Русь" рівня серіалу "Вікінги"

Фото: https://t.me/V_Zelenskiy_official

Президент України Володимир Зеленський зазначає, що внутрішня ситуація в РФ "має
переконувати" росіян у тому, що потрібне завершення війни, й що "Україна пропонує
домовлятись про достойний мир", або мир "доведеться укладати вже з кимось іншим з
Росії".

Президент повідомив у телеграм у неділю про доповіді розвідок за результатами роботи
щодо оцінки внутрішньої російської ситуації і здобуття документів, які потрапляють на стіл
керівнику Росії.

"Ми розуміємо, що Путіну рідко приносять повністю правдиву інформацію без прикрас.
Але навіть те, що він бачить у документах, які до нього потрапляють, все ж таки дозволяє
зробити висновки. Зокрема, так звані прогнозні показники невдоволення росіян Путіним
продовжать неухильно зростати, і його вже зараз почали привчати до думки, що зростання
невдоволення не вдасться зупинити і цей показник "не вийде на плато" до вересня, коли в
Росії заплановані парламентські вибори", – написав Зеленський.

За його словами, щодо показника підтримки російської правлячої партії фіксується стійка
тенденція до падіння, що означає необхідність значно більших фальсифікацій.
"Доповідають також і про суттєве зростання протестних настроїв в російських регіонах.
Вважаємо, що у цих звітах ще й не враховані потенційні події червня, липня та серпня, які
не можуть не вплинути на ситуацію в Росії додатково", – зазначив президент.

Він підкреслив, що "цілком справедливий тиск на Росію за цю війну триватиме і буде
збільшуватись, і не тільки наш тиск, отже, на вересень Путін вийде з іще значно гіршими
показниками".

"На жаль, на всі публічні та непублічні пропозиції миру, які були нами зроблені, прозвучали
тільки слова про продовження його війни. Внутрішня російська ситуація має переконувати
у протилежному: у тому, що мир потрібен. Україна пропонує домовлятись про достойний
мир. Очевидно, тенденції не зміняться, і з часом це може означати, що угоду доведеться
укладати вже з кимось іншим з Росії – з тим, хто не буде закриватись від реальності", –
підсумував Зеленський.
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ОВА: у Дніпрі внаслідок російської атаки
поранено сім людей, пошкоджено підприємство
легкої промисловості

Стармер заявив про перехоплення російського
нафтового танкера "тіньового флоту" у Ла-
Манші

У Ірпені 47-річного чоловіка затримали за
стрілянину в бік перехожих – поліція

Зеленський очікує від перемовин у Європі
рішень щодо далекобійності, ППО та санкцій
проти РФ

Зеленський: Без України Європі може бути
надзвичайно складно протистояти безпековим
викликам з боку РФ

О СТА Н Н Є

СБУ: щонайменше три великих осередки пожежі
після влучання по нафтобазі у російському
Рибінську

ОВА: у Дніпрі внаслідок російської атаки поранено
сім людей, пошкоджено підприємство легкої
промисловості

На Донеччині внаслідок обстрілів РФ за добу
загинули 3 людини, ще 9 поранені – ОВА

Генштаб зафіксував впродовж доби 229 бойових
зіткнень

ДПСУ фіксує зростання пасажиропотоку через
кордон до 123 тис. осіб на добу

Петиція про встановлення пам'ятного знаку
"Українському кобзарству" на місці пам'ятника
Леніну в Києві не набрала необхідних голосів

Стармер заявив про перехоплення російського
нафтового танкера "тіньового флоту" у Ла-Манші

За добу на Сумщині внаслідок атак РФ загинули
двоє людей, ще четверо поранені – поліція

ППО збила 91 з 98 російських дронів вночі,
зафіксовано влучання 7 ударних БпЛА на 6 локаціях
– Повітряні сили

Жінка постраждала в Лозовій внаслідок обстрілу
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